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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE Fevereiro DE 2025 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz que requer a Mesa Diretora 

que seja concedido Voto de Louvor e Regozijo a Missão Marcelina em 

Rondônia, pelo Jubileu de Ouro de 50 anos de serviços prestados em 

saúde, educação, assistência social e evangelização a população 

rondoniense. 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para o Departamento 

Estadual de Trânsito - Detran, solicitação de informações acerca 

das diretrizes e procedimentos adotados por este Órgão nas ações 

de fiscalização realizadas em vias públicas. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes que requer à Mesa 

Diretora, na forma regimental, a concessão de Voto de Louvor aos 

membros da Brigada Voluntária Harpia de Campo Novo de Rondônia, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados no combate a 

incêndios durante o período crítico de queimadas. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes que requer informações ao 

Governo do Estado extenso ao Departamento de Estradas e Rodagem - 

DER, quanto as seguintes obras, construção da ponte sobre o Rio 

Cujubim, RO 205, RO 133 com extensão de 25,00m, construção da 

ponte sobre o Rio Massangana, localizado na RO  457 extensão de 

70,00m, construção da ponte sobre o córrego Santa Eliza, Avenida 

Tancredo Neves (Campo Novo -RO), entrada do RO 460 (Vila União) 

extensão 23,00m, elaboração de projeto de Pavimentação na RO 205 

no total de 75km, no Estado de Rondônia. 

 

Comissão de Transportes e Obras Públicas e Obras Públicas que 

requer Informação ao Governo do Estado de Rondônia através da 
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Secretária de Estado de Educação - SEDUC, Relação nominal, nº de 

processos, bem como, valores de Repasse/Convênio, destinados as 

escolas, municípios e outros no período de O1/01/2023 até a 

presente data conforme especifica. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispim que requer ao Governador 

do Estado de Rondônia, extenso ao Secretário Chefe da Casa Civil, 

Secretaria de Estado de Segurança, Defesa e Cidadania - SESDEC e a 

Polícia Técnico Científica - POLITEC, providências urgentes no 

sentido de alugar um imóvel para atender a Coordenadoria Regional 

de Criminalística no município de São Miguel do Guaporé.   

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a regulamentação da Procuradoria Especial 

da Mulher, instituída pela Resolução nº 424, de 26 de abril de 

2019, reiterando o teor do Requerimento nº 1370/24. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel que requer aprovação de 

voto de louvor em homenagem aos 50 anos da Igreja Assembleia de 

Deus no Município de Vilhena/RO. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel que convoca Sessão 

Itinerante Extraordinária e transfere a sede do Poder Legislativo 

para o Município de Vilhena. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispim que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, conforme art. 146, IX, c/c art. 

172, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador de 

Rondônia extensivo a Casa Civil e ao Departamento de Estradas de 

Rodagem e Transporte - DER, providências urgentes na recuperação 

da ponte localizada na RO 470, precisamente entre as ruas Benjamin 

Constant e Burareiro no município de Ouro Preto do Oeste. 
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Requerimento do Deputado Eyder Brasil que requer ao Chefe do Poder 

Executivo Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Secretária de Estado da Assistência e do Desenvolvimento Social- 

SEAS, a ampliação do Programa "Meu Sonho" com auxílio financeiro 

exclusivo para contemplar Policiais Militares e Civis, Bombeiros 

Militares, Policiais Penais e Socio-educadores do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, agilizar as 

providências administrativas e operacionais cabíveis, objetivando 

a execução de obras de infraestrutura na R0-458. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, agilizar as 

providências administrativas e operacionais cabíveis, objetivando 

a execução de obras de infraestrutura na R0-01O. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, agilizar as 

providências administrativas e operacionais cabíveis, objetivando 

a execução de obras de infraestrutura de recuperação da camada 

asfáltica da R0-473. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a realização de 

Sessão Itinerante e concomitantemente a transferência da sede do 

Poder Legislativo para o Município de Machadinha do Oeste, no 

período de 25 a 27 de junho de 2025, durante a realização da 6ª 

edição do evento denominado AgroShow. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Secretaria de Estado de Finanças - SEFIN, o envio de uma cópia da 

Ata da 47ª Reunião Ordinária do Comitê Nacional de Secretários de 

Fazenda, Finanças, Receita ou Tributação dos Estados e DF 

(Comsefaz), realizada no dia 5 de dezembro, em Foz do Iguaçu/PR. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, que seja encaminhado ao Chefe do 

Poder Executivo, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à 

Defensoria Pública/DPE-RO, solicitação de informações referente ao 

andamento processual de Ação Penal pública, em virtude das prisões 

dos Rondonienses do evento ocorrido no dia 08 de janeiro de 2023. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Diretor-

Geral do Departamento Estadual de Estradas de Rodagens e 

Transportes - DER, informações acerca das providências adotadas 

para a execução do serviço de pavimentação asfáltica na R0-01O 

(Linha 60), no trecho que interliga o Município de Mirante da 

Serra ao Distrito de Tarilândia, reiterando o teor do Requerimento  

nº922/2024.   

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretária 

de Estado da Educação - SEDUC, informações acerca das medidas 

adotadas para a reforma e revitalização do Colégio Tiradentes da 

Polícia Militar - CTPM II, localizado no Distrito de Jaci­ Paraná, 

Município de Porto Velho, reiterando o teor da Indicação nº 

7333/2024. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin que requer ao Governador 

do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário Estadual de Saúde, informações detalhadas sobre as 

prefeituras e entidades de atuação na área da saúde que serão 
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beneficiadas com o recurso decorrente de crédito adicional 

suplementar por anulação. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, agilizar as 

providências administrativas e operacionais cabíveis, objetivando 

a execução de obras de infraestrutura, na R0-470, denominada Linha 

81, no trecho compreendido entre a BR-364 e a cidade de Mirante da 

Serra. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil que requer ao Chefe do Poder 

Executivo Estadual, extensivo ao Secretário- Chefe da Casa Civil e 

à Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP, 

informações e providências acerca da exigência de atualização 

anual de laudos médicos-periciais de servidores públicos que 

possuem filhos ou dependentes com deficiência, conforme dispõe a 

Lei nº 5.976/2025. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil que requer ao Chefe do Poder 

Executivo Estadual, extenso ao Secretário­ Chefe da Casa Civil, e 

à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC, informações e 

providências acerca do "Programa Chamada Escolar", de matrícula 

online para estudantes com deficiência na Rede Pública Estadual de 

Ensino de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil que requer ao Chefe do Poder 

Executivo Estadual, extensivo ao Secretário­ Chefe da Casa Civil e 

ao Secretário de Estado da Saúde (SESAU), informações e 

providências urgentes acerca das condições estruturais do Hospital 

João Paulo II, no município de Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil que requer ao Chefe do Poder 

Executivo Estadual, extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 
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ao Secretário de Estado da Saúde (SESAU), informações e 

providências acerca da fila de espera por consultas e cirurgias 

eletivas oftalmológicas no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Dr. Luis do Hospital que requer ao 

Presidente da Assembleia Legislativa de Rondônia a retirada de 

tramitação do Projeto de Lei nº 366/2024 que "Institui o Programa 

de Sustentabilidade da Apicultura e Meliponicultura - PROSMEL/RO 

no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel que requer a realização 

de sessão solene a ser realizada às 09 horas do dia 31 de março de 

2025, para entrega de Voto de Louvor em homenagem aos 60 anos de 

existência da EUCATUR no Estado de Rondônia e Título Honorífico de 

Cidadã do Estado de Rondônia as senhoras Ana Maria Cardozo Gurgacz 

e Nair Ventorin Gurgacz. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo que requer informações 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil - DITEL e a Secretaria de Estado da Saúde - SESAU sobre a 

lotação numérica dos cargos de provimento efetivo do Hospital de 

Base Ary Pinheiro, no município de Porto Velho/RO. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Supremo Conselho DeMolay Brasil (SCDB) (DeMolay 

Brasil), gestor da Ordem DeMolay no Território Brasileiro por 

designação do DeMolay International. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois que requer à Mesa Diretora 

Voto De Louvor à Instituição Ordem DeMoley no Estado de Rondônia, 

em reconhecimento à sua inestimável contribuição para a formação 

de jovens cidadãos comprometidos com os valores da ética, 
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moralidade e cidadania, além de seu impacto positivo no Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos gestores das Potências Maçônicas do Estado de 

Rondônia, que atuam como promotores e patrocinadores da Ordem 

DeMolay no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos membros da Diretoria Executiva do Grande 

Conselho Estadual da Ordem DeMOLAY, que se dedicam ao 

desenvolvimento da instituição no Estado de Rondônia, por meio da 

gestão administrativa, financeira, realização de visitas às 

unidades e da promoção de eventos para congregar os seus membros. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor às unidades da Ordem DeMOLAY, em reconhecimento à 

sua inestimável contribuição para a formação de jovens cidadãos 

comprometidos com os valores da ética, moralidade e cidadania, 

além de seu impacto positivo no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas que requer ao Exmo. 

Governador do Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, com cópia ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Presidente da Agência de 

Defesa Sanitária Agrossilvopastoril do Estado de Rondônia 

(Idaron), informações acerca da quantidade de rebanho bovino na 

Resex Jaci Paraná e nas Unidades de Conservação objeto da medida 

recomendaria do Ministério Público do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas que requer ao Exmo. 

Governador do Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, com cópia ao 

Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário de Estado de 

Patrimônio e Regularização Fundiária (SEPAT), informações sobre o 
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Processo de Regularização Fundiária do Setor 6, Município de 

Cacaulândia, Estado de Rondônia. 

  

Requerimento do Deputado Laerte Gomes que requer à Secretária de 

Estado da Assistência e do Desenvolvimento Social, a agilização 

das medidas administrativas e operacionais cabíveis, visando a 

instalação de um posto do SINE - Sistema Nacional de Emprego, no 

Município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispim que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, conforme art. 146, IX, c/c art. 

172, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador de 

Rondônia extensivo ao Secretário Chefe da Casa Civil e ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Transporte - DER, 

providências urgentes para recuperação ou construção da ponte na 

avenida Marechal Deodoro da Fonseca (RO - 470) sobre o igarapé 

Ouro Preto, entre os bairros Alvorada e Industrial no município de 

Ouro Preto do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispim que requer à Mesa Diretora 

a concessão de 91 (noventa e um) Votos de Louvor aos Bombeiros 

Militares do 1° Grupamento, pela brilhante atuação quando da 

Situação de Emergência Estadual em virtude das Queimadas e Crise 

Hídrica, normatizada através dos decretos nºs 29.417 e 26 de 

agosto de 2024 e 29.252 de 04 de julho de 2024. 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça que requer ao Poder 

Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para Secretaria de 

Estado da Segurança, Defesa e Cidadania - SESDEC,  solicitação de 

informações e providências acerca do Processo SEI nº 

0037.001219/2024-94 - SESDEC. 
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Requerimento do Deputado Laerte Gomes que requer ao Detran a 

celebração de Acordo de Cooperação Técnica com a Prefeitura 

Municipal de Espigão do Oeste, visando a construção de área 

técnica específica para a realização de aulas práticas de formação 

do condutor de veículo automotor e elétrico, no âmbito do 

Município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves que requer ao Governador 

do Estado e a Secretaria de Estado da Saúde -SESAU, com cópia ao 

Chefe da Casa Civil, informações e providencias acerca da 

manutenção do telhado do Hospital e Pronto-Socorro João Paulo II 

no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Secretário de Estado da Educação - SEDUC, informações e 

providências quanto a reconstrução da quadra e do muro da Escola 

Estadual de Ensino Fundamental e Médio César Freitas Cassol no 

Distrito de União Bandeirantes. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes -DER, 

informações e providências quanto a manutenção e cascalhamento da 

RO 498. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes que requer à Secretaria de 

Estado de Finanças prestar informações e adotar providências, com 

relação à implantação de melhorias no atendimento público, no 

âmbito deste organismo. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, informações oficiais acerca 
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do Projeto de Lei Complementar nº70/2024, de autoria do Poder 

Executivo, a fim de elucidar dúvidas pertinentes ao referido 

projeto.   

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, prestar informações 

e adotar as providências administrativas e operacionais 

necessárias, objetivando a urgente recuperação da infraestrutura 

da R0-387, denominada Rodovia Lúcia Tereza Rodrigues dos Santos, 

na região territorial do Município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró e do Deputado Cássio Gois 

que equer a Masa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, a realização de Sessão Itinerante na cidade de Cacoal 

nos dias 04,05,06 de julho de 2025 concomitantemente com a 

CAFECAU. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz que requer a Mesa Diretora, 

realização de Audiência Pública no dia 24 de março de 2025, às 

14:30 horas, no Plenário desta Casa de Leis e por meio de 

videoconferência, para discutir a alta dos preços dos combustíveis 

praticados no estado de Rondônia, em especial no município de 

Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Luis do Hospital que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e a Secretaria do 

Estado da Saúde – SESAU, a presença do Secretário de Estado da 

Saúde, Providência e Assistência Social do Dia 11 de março de 

2025, às 11 horas e 30 minutos, no plenarinho 1, da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia, para tratar de assuntos 

relacionados com a Saúde Publica do Estado de Ro0ndônia. 
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Requerimento do Deputado Laerte Gomes que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes, agilizar as 

providências administrativas e operacionais cabíveis, objetivando 

a execução dos serviços de recuperação estrutural com 

encascalhamento da Linha 65, que faz a ligação entre os municípios 

de mirante da Serra e Alvorada do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes que requer à Secretaria de 

Estado da Educação, a celebração de Termo de Cooperação Técnica 

com a Prefeitura Municipal de Alvorada do Oeste, para a inclusão 

da Escola Municipal de Ensino Fundamental Matilde Dutra Rozo, na 

listagem das escolas que serão reformadas no decorrer do exercício 

do ano de 2025 pela SEDUC. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz que requer ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, 

extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de Finanças – 

SEFIN/RO, informações acerca da cobrança indevida do Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias e Serviços – ICMS na conta de energia 

elétrica dos usuários de energia solar. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, a disponibilização do 

cronograma de 2025 do Projeto Conscientizar para Preservar. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde –

SESAU, informações referentes a disponibilidade de fonoaudiólogos 

e neuropediatras para Alto Paraíso. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 
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Educação – SEDUC, informações referentes a disponibilidade do 

Colégio Tiradentes da Polícia Militar II, de Jaci Paraná, para 

aplicar as provas do Enem. 

 

Requerimento do Deputado Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, a disponibilização da relação nominal de 

servidores e colaboradores dos Colágio Tiradentes da Polícia 

Militar do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, a realização de um estudo para a implantação de um Centro 

de Diálise em Buritis. 

 

Requerimento do Deputado Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, a disponibilização sobre quais escolas estaduais 

da rede pública foram selecionadas para a implementação do 

Programa Estadual de Escolas Cívico-Militares-PEECIM. 

 

Requerimento do Deputado Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações sobre a previsão do envio da equipe 

técnica na E.E.E.F. São Sebastião I, em Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Finanças – SEFIN, providências junto ao Governo Do Estado de São 

Paulo para reverter a decisão de não renovação do acordo da área 

de livre comércio. 
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Requerimento do Deputado Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações sobre o andamento do convênio nº 74/2024/PGE-

SESAU. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Assistência e dp Desenvolvimento Social – SEAS, informações sobre 

o cronograma completo e local de execução dos cursos do Programa 

Vencer para os municípios de Rondônia no exercício de 2025. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações sobre a não realização do desfile de 

7 de setembro na Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio 

Albino Büttner. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS, informações sobre 

os critérios de atendimento do programa Rondônia Cidadã para os 

distritos. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS, o cronograma das 

próximas realizações do Programa Rondônia Cidadã no Estado para o 

ano de 2025. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações referentes ao 

policiamento ostensivo na vila Petrópolis, cidade de Porto Velho. 
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Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações referentes a reforma do prédio do Hospital de 

Retaguarda, conhecido como “Regina Pacis”, em Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações referentes ao 

andamento das tratativas de regularização dos números emergenciais 

190 e 193, em Guajará-Mirim. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de 

Patrimônio e Regularização Fundiária – SEPAT, informações 

referentes a responsabilidade patrimonial do prédio abandonado da 

antiga Defensoria Pública da Cidade de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado de Obras e 

Serviços Públicos – SEOSP, informações sobre o andamento da 

retomada da obra da praça do Distrito de Extrema, em Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Assistência e do Desenvolvimento Social – SEAS 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações sobre o contrato com a empresa SOL SERVIÇOS DE 

OFTALMOLOGIA LTDA. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações sobre as empresas que se cadastraram no sistema 

de Licitação do novo Hospital Regional de Guajará-Mirim. 

 

Requerimento do Deputada Doutora Taissa que requer ao Poder 

Executivo extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações sobre a reforma no setor de Ortopedia 1 do 

Hospital de Base de Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputada Cláudia de Jesus que requer ao Executivo 

Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

(SESAU), informações sobre os índices de mortalidade materno-

infantil registrados no Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro, em 

Porto Velho, nos últimos dois anos, conforme especifica. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz que requer à Mesa Diretora a 

convocação do Secretário de Estado da Juventude, Cultura Esporte e 

Lazer, Senhor Paulo Higo Ferreira de Almeida, para prestar 

esclarecimentos sobre a falta de apoio ao futebol em Rondônia e 

buscar soluções que permitam a recuperação e o fortalecimento de 

nossos clubes, no Plenário desta Casa de Leis, para a próxima 

sessão ordinária. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves que requer à Mesa Diretora 

a convocação do Secretário de Estado da Justiça, Senhor Marcus 

Castelo Branco Alves Semeraro Rito, para prestar esclarecimentos 

sobre o atual quadro efetivo da Polícia Penal do Estado de 

Rondônia, dentre outros assuntos relacionados ao sistema 

penitenciário, no Plenário desta Casa de Leis, no dia 18 de março 

de 2025, terça feira, às 16h. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Projeto de Lei de Complementar do Deputado Delegado Lucas que 

dispõe sobre a isenção do ICMS nas operações e prestações internas 

relativas à aquisição de bens, mercadorias ou serviços por órgãos 

da Administração Pública Estadual e Municipal, suas Fundações e 

Autarquias, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital que Declara 

de utilidade pública a Associação para Defesa dos Animais - Tudo 

pelos Animais. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Laerte Gomes que altera e 

revoga dispositivos da Lei nº 4.619, de 22 de outubro de 2019, 

dispondo sobre contratação por tempo determinado para atendimento 

de necessidade temporária de excepcional interesse público no 

âmbito do Poder Executivo.    

 

Projeto de Resolução do Deputado Eyder Brasil que dispõe sobre a 

criação da Frente Parlamentar em Defesa da Pessoa com Deficiência 

e da Inclusão Social no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Complementar do Deputado Laerte Gomes que altera e 

acrescenta dispositivos à Lei nº 5.055, de 13 de julho de 2021, 

que "Disciplina o uso das denominações 'cartório' e 'cartório 

extrajudicial' no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que 

estabelece requisitos para a avaliação e aprovação físico-

funcional de projetos arquitetônicos de atividades de interesse da 

saúde. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Dr. Luis do Hospital que 

Altera dispositivos da Lei nº 5.280, de 12 de janeiro de 2022, que 

"Dispõe sobre a Política Estadual de Sustentabilidade da 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Aquicultura, revoga a Lei nº 3.437, de 9 setembro 2024, e dá 

outras providências" e, autoriza aquicultura da espécie exótica 

Oreochromis niloticus, Tilápia-do-Nilo no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Resolução do Deputado Pedro Fernandes que Dispõe sobre 

a criação, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia da Frente Parlamentar do Cooperativismo -FRENCOOP - RO. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital que 

determina a criação de acomodação específica de gestantes que 

sofreram perda gestacional nas unidades de saúde pública e privada 

do Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora que Cria a Comissão de 

Constituição e Justiça Cidadã (CCJ Cidadã) no âmbito da Comissão 

de Constituição e Justiça e Redação (CCJR) da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução do Deputado Delegado Lucas que acrescenta o § 

4º ao Art. 188 do Regimento Interno da assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia.   

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, a regulamentação da 

Procuradoria Especial da Mulher, instituída pela Resolução nº 424, 

de 26 de abril de 2019, reiterando o teor do Requerimento nº 

1370/24. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Pedro Fernandes que Institui 

a Política Estadual de Proteção à Saúde Bucal da Pessoa com 

Deficiência no Estado de Rondônia. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 2º SGT BM 

Genival Ribeiro Lacerda, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a 2º SGT BM Joana 

Darque De Souza Leite, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 1º SGT BM 

Fabricio Jose Fagundes, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

Concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 1 º SGT BM David 

Lino Ribeiro de Souza, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 1º SGT BM Ivan de 

Oliveira Miranda Junior, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 2° SGT BM Claudio 

Roberto Moraes de Souza, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de Rondônia ao 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

TCEL BM Roberto Rodrigues Leal, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a 1º SGT BM Francy Leila 

Vasconcelos Da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao MAJ BM Adriano Reis de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de Rondônia ao 1º 

TEN BM Valmir Santin, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de Rondônia ao 

STEN BM Cleomenes Pinheiro Dourado, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 1 º SGT BM 

Marilson Silva Andrade, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao CAP BM Alex Fernandes 

da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Cidadã do Estado de Rondônia a 1º 

SGT BM Lucia Aline Palheta Medeiros, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin que 

concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de Rondônia ao 

CAP BM RENATO DOS SANTOS VICENTE, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus que 

institui, no âmbito do Estado de Rondônia, a obrigatoriedade para 

que empresas concessionárias de serviços públicos essenciais 

incluam, nas faturas de consumo destinadas aos seus clientes, uma 

referência visual para acesso à lista de pessoas foragidas da 

Justiça, condenadas com trânsito em julgado por crimes de 

violência contra a mulher, e dá outras providências. 

 

Proposta de Emenda à Constituição do Deputado Edevaldo Neves que 

acrescenta o § 3º ao Art. 217 da Constituição do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas que Dispõe 

sobre o procedimento para o registro e encaminhamento imediato de 

notícia-crime relativa ao descumprimento de medidas protetivas de 

urgência no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

  

 

 

 

 


